N =

pynnoBoe o6y4yeHue (6-10 yenosek)

Mbl doopmumpyeM rpynnbl NO ABYM KPUTEPUSIM:

Bo3pacT wkonbHuUKa;
YpoBeHb 3HaHUMN.

OpavHakoBbI BO3pacT No3BOMseT AeTSM KOMOPTHO YyBCTBOBaTb cebsd B rpynne.
OpavHakoBbI YpOBEHb 3HaHWU obecneymBaeT pe3ynbLTaTMBHOCTL y4ebHOro npolecca.

Mb1 o6yyaem neten Bcex ypoBHeu: ot Al no C2.

Mporpamma 3x60

OnNnTenbHOCTb KaXXaoro YpoBHSI — C CEHTAOPSI No Man. [OoNHbIN Kypc n3yyYeHns
WHOCTPaHHOrO A3blka paccunTaH Ha 7 net. IHTEHCUBHbIM KYypC AN1S CTapLUEKnacCHMUKOB
paccumTaH Ha 3 roga.

3aHaTna npoxoaat 3 pasa B Hegento no 60 MMHYT unn 2 pasa B Hegento — no 90 MUHYT.
B mecsuy nposoantcsa 12 3aHATMM o 60 MUHYT nnun 8 3aHATMI Mo 90 MUHYT.

Mporpamma 2x60

[OnNMTEeNbHOCTb KaXX4oro ypoBHS — C CEHTAOPS No Man. MOMHbIN KypC N3yyYeHus
WHOCTPaHHOrO fA3blka paccynTaH Ha 9 net. IHTEHCUBHbIM KypC AN1S CTapLUeKnacCHUKOB
paccuyuTaH Ha 4 roga.

3aHATNA NpoxoasaT 2 pasa B Hegento no 60 MUHYT.
B mecsu nposogutca 8 3aHATUM 1Mo 60 MUHYT.

CtonmocTtb OGYHEHMH B MecCAL B 3aBUCUMOCTU OT YPOBHA A3blKa:

YpoBeHb fi3blKa CTtoumocTb B mecsL, (rpH.) CtoumocTb B MecsL, (FrpH.)
Mporpamma «3x60» Mporpamma «2x60»
Al 1150 1030
A2 1150 1030
Bl 1190 1070
B2 1230 1110
C1l 1300 1180
C2 1400 1280




